
Pokročilá matematická analýza běžné p̌ŕıklady pro zimńı semestr

Tyto př́ıklady mohou posloužit k př́ıpravě na ṕısemku a lze za ně źıskat až 70 bod̊u.

1 Limity posloupnost́ı (20 bod̊u)

Nalezněte limity následuj́ıćıch posloupnost́ı nebo dokažte, že neexistuj́ı:

(a) (5 bod̊u)
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.

(c) (5 bod̊u)
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.

(d) (5 bod̊u) Limita limn→∞ an rekurentně popsané posloupnosti
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2 Řady (15 bod̊u)

Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad:

(a) (5 bod̊u)
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.
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∞
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(c) (5 bod̊u)
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.

3 Limity funkćı (20 bod̊u)

Nalezněte limity následuj́ıćıch funkćı nebo dokažte, že neexistuj́ı:

(a) (5 bod̊u)

lim
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.

(b) (5 bod̊u)

lim
x→∞
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x
.

(c) (5 bod̊u)

lim
x→0
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.

(d) (5 bod̊u)

lim
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4 Derivace (15 bod̊u)

Nalezněte derivace následuj́ıćıch funkćı ve všech možných bodech:

(a) (5 bod̊u) Funkce

f(x) =

√

x+ 3

x− 2
.

(b) (10 bod̊u) Funkce f daná předpisem

f(x) = x2 sin
1

x
pro x ∈ R \ {0}, f(0) = 0.

Je f ′ spojitá ve všech bodech?
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